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Журенко Д. С.
СКРИНІНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ З ПОШУКУ ОПТИМАЛЬНОГО СКЛАДУ НОВОГО 

ГЕЛЮ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ЗАХВОРЮВАНЬ ПАРОДОНТУ, ЩО МІСТИТЬ ЕКСТРАКТИ 
АLOE ARBORESCENS ТА CORTEX QUERCUS 

Національний фармацевтичний університет, Харків, Україна
Кафедра загальної фармації та безпеки ліків

(науковий керівник - д.фарм.н. Цубанова Н. А.)
 На сьогоднішній день у багатьох країнах світу спостерігається чітка тенденція до зростання кількості запальних 

захворювань порожнини рота. Розповсюдженість патології пародонту знаходиться у межах 75-92% серед дітей та 
досягає 98% серед дорослого населення. Оптимізація фармакотерапії запальних захворювань пародонту є актуальною 
проблемою сучасної медицини та фармації. Перспективними об’єктами дослідження є стандартизовані густий екстракт 
кори дуба (ГЕКД) та сухий екстракт алое (СЕА). Мета роботи. Проведення скринінгових фармакологічних досліджень з 
пошуку оптимального складу нового стоматологічного гелю для лікування запальних захворювань порожнини рота.

Експериментальні дослідження проведено на білих щурах самцях масою 180-220 г. Дослідження 
мембранопротекторної активності проводили на стандартній моделі спонтанного гемолізу еритроцитів за Jager F.C. 
Тварини отримували одноразово СЕА у дозах 1 мг/кг, 3 мг/кг та 5 мг/кг. Препарат порівняння - відомий препарат з 
антиоксидантною дією токоферолу ацетат у дозі 18 мг/кг. Для вивчення антимікробної дії використовувались еталонні 
тест-штами Staphylococcus aureus АТСС 25923, Escherіchіa colі АТСС 25922, Basіllus subtіlіs ATCC 6633, Candіda albіcans 
ATCC 885/653. Антимікробну активність ГЕКД визначали у діапазоні доз від 1 до 6 мг/кг.

 У тварин групи інтактного контролю ступінь гемолізу еритроцитів становить 31,7±1,34%. Введення токоферолу 
ацетату вірогідно знижує ступінь гемолізу еритроцитів у 1,5 рази. Максимальна мембранопротекторна активність 
встановлена при введенні СЕА у дозі 3 мг/кг, що значно перевищує ефективність токоферолу ацетату в 1,2-1,3 рази 
(р<0,05). Встановлена максимальна антимікробна активність ГЕКД у дозі 5 мг/кг за зниженням росту мікроорганізмів на 
бактеріальному середовищі.

 За результатами скринінгових досліджень обрано оптимальний склад нового гелю, для лікування захворювань 
пародонту, що містить екстракти Аloe arborescens та cortex Quercus. Встановлено, що СЕА у дозі 3 мг/кг чинить 
виражену мембраностабілізувальну дію. ГЕКД у дозі 5 мг/кг проявляє потужну актибактеріальну дію у відношенні до 
еталонних тест-штамів Staphylococcus aureus, Escherіchіa colі, Basіllus subtіlіs, Candіda albіcans. Таким чином, суміш ГЕКД 
5 мг/кг та СЕА 3 мг/кг виявляє найбільшу активність і можна вважати перспективним об’єктом для подальшого 
фармакологічного дослідження.

Кіпоть Я. Ю.
ЩОДО РОЗРОБКИ МЕТОДІВ СТАНДАРТИЗАЦІЇ 1-Β-ФЕНІЛЕТИЛ-4-(N-

ДИМЕТИЛАМІНОБЕНЗИЛІДЕНАМІНО)-1,2,4-ТРИАЗОЛІЮ
Запорізький державний медичний університет, Запоріжжя, Україна

Кафедра фармацевтичної хімії

(науковий керівник - к.фарм.н. Бідненко О. С.)
Лідируюче місце серед причин розвитку серцевої недостатності та смертності займає ІХС і однин із її грізних 

проявів – інфаркт міокарда. Тому розробка і створення високоефективних і низькотоксичних препаратів для лікування 
захворювань серцево-судинної системи є актуальною задачею сучасної наукової фармації і медицини. Згідно з 
рекомендаціями Європейського співтовариства кардіологів, важливими компонентами комплексної терапії серцевої 
недостатності, особливо після перенесеного інфаркту міокарда, є інгібітори АПФ і β-блокатори. Серед нових 
біологічно активних сполук, які синтезовані в Запорізькому державному медичному університеті, особливу увагу 
заслуговує речовина бромід 1-β-фенілетил-4-(n-диметиламінобензиліденаміно)-1,2,4-триазолію (кардіотрил), яка 
володіє протиішемічною, вазодилятаторною, антиоксидантною, фібринолітичною, антигіпертензивною і 
мембраностабілізуючою дією. На стадії доклінічних досліджень встановлено, що кардіотрил поліпшує 
кардіогемодинаміку при ішемічних порушеннях міокарда. Подібний вплив на кардіогемодинаміку в нормі при 
ішемічній патології вигідно відрізняє кардіотрил від стандартних β-адреноблокаторів і блокаторів кальцієвих каналів. 
Кардіотрил ефективно попереджає розвиток серцевої недостатності, викликану оклюзією коронарних судин за 
рахунок вираженої вазодилятаторної дії, по активності перевершуючи блокатори кальцієвих каналів і органічні 
нітрати. Тому для нової речовини броміду 1-β-фенілетил-4-(N-диметиламінобензиліденаміно)-1,2,4-триазолію постала 
необхідність розробити методи стандартизації нових сучасних методик, які відповідатимуть вимогам ДФУ.

Для ідентифікації субстанції кардіотрилу нами запропоновано та проведено її спектроскопічне дослідження.
 Для спектроскопічного дослідження субстанції кардіотрилу були підібрані оптимальні умови здійснення аналізу 

розчинів субстанції різної концентрації. Концентрацію випробуваного розчину підбирали з таким розрахунком, щоб 
оптична густина знаходилася в оптимальному діапазоні (0,2-1А). Результати проведених досліджень показали, що 
крива поглинання в УФ-області субстанції кардіотрил має максимум поглинання при: λ=383 нм.

 На першому етапі нами були розроблені методи ідентифікації 1-β-фенілетил-4-(N-диметиламінобензиліденаміно)-
1,2,4-триазолію. У подальшому нами планується розробити методику кількісного визначення 1-β-фенілетил-4-(N-
диметиламінобензиліденаміно)-1,2,4-триазолію спектрофотометричним методом та провести валідацію розробленої 
методики.

Фармація
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